SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 003/2016
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Atas: ATA Nº 043/2015, da Sessão Ordinária realizada no dia 14 de dezembro de 2015, às 19 horas; ATA Nº 001/2016, da Sessão Extraordinária realizada no dia 08 de janeiro de 2016, às 07h30min, as quais foram aprovadas por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 002/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de fevereiro de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 12/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento solicitando o agendamento do auditório da Câmara Municipal de Vereadores para a realização de audiência pública para prestação de contas da saúde referente ao terceiro quadrimestre de 2015, no dia 24 de fevereiro de 2016, às 14 horas. Of. nº 011/2016 oirundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento enviando em anexo as Planilhas de Quilometragem referente aos meses de Dezembro de 2015 e Janeiro de 2016 dos veículos a serviço daquela Secretaria. Of. nº 03/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo os relatórios dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria, referente ao mês de dezembro de 2015. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Nelci Luis Gaviraghi: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, que estude a possibilidade de realizar a ligação dos poços artesianos, já perfurados, o mais breve possível, nas localidades de Linha Lebre e Barra Bonita, neste Município. Salientou o Vereador proponente tratar-se de um pedido dos moradores daquelas localidades, bem como que as redes de distribuição já existentes, poderão ser reaproveitadas, restando somente a instalação do poço e rede de adução até o reservatório. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelas Bancadas do PMDB, PSDB e pelo Vereador Osmar Von Müller. Do Vereador Erno Bomm: Requereu ofício ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, que determine ao setor competente da municipalidade a realização de uma parceria com o CTG Veteranos da Tradição de Derrubadas, visando a solução em definitivo da questão de entrada de barro na Rua Palmeira das Missões, terreno da referida entidade, acumulando-se na Avenida Porto Alegre, em frente a casa do ex-Prefeito Municipal Miro Mülbeier, em especial devido aos fortes acúmulos de chuva ocorridos nos últimos tempos em Derrubadas. Salientou o Vereador proponente que como sugestão, poderia-se colocar britas neste terreno, que é utilizado como estacionamento do referido CTG. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. Do Vereador Osmar Von Müller: I) Requereu ofício ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, que determine ao setor competente da municipalidade, a recuperação e solução definitiva do bueiro da estrada principal que liga a cidade de Derrubadas à localidade de Desimigrados, neste Município, nas proximidades da propriedade de Armando Lammel, terras de Odilon Rigo, com a substituição por tubos de maior capacidade de vazão, evitando-se assim os atuais estragos causados pelas fortes chuvas que atingem nosso Município. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. II) Requereu ofício ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, que determine ao setor competente da municipalidade, a criação do Fundo Municipal dos Direitos e Cidadania do Idoso – FMDCI, com a finalidade de financiar os programas e projetos estabelecidos segundo deliberação do Conselho Municipal dos Direitos e Cidadania do Idoso, sendo que constituiem-se recursos do referido fundo: Recursos e dotações orçamentárias da união, Estado e Município; Subvenções ou doações de pessoas físicas ou jurídicas, incentivadas ou não; Doações de bens; Retorno de suas aplicações e rendimentos. Salientou o Vereador proponente que a criação deste fundo é um pedido antigo dos interessados em especial pessoas da melhor idade. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Marcos Antônio Bidin. ORDEM DO DIA: Nesse momento o Presidente retomou a composição das Comissões Permanentes do Poder Legislativo para o Exercício de 2016, preenchendo as indicações restantes da primeira sessão ordinária, no dia 15 de fevereiro de 2016, as quais ficaram assim compostas: Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomadas de Contas: PMDB – Erno Bomm, PP- Florindo Bidin, PSDB – Selfredo Bomm; Comissão de Educação, Saúde e Assistência: PMDB – Osmar Von Müller, PP- Elenir Fátima Barasuol, PSDB – Selfredo Bomm; Comissão de Obras e Serviços Públicos: PMDB – Angelo Celeste Tuzzin, PP- Florindo Bidin, PSDB – Selfredo Bomm; Comissão de Fiscalização Orçamentária: PMDB – Erno Bomm, PP- Elenir Fátima Barasuol, PSDB – Selfredo Bomm; Comissão de Legislação Ambiental: PMDB – Erno Bomm, PP- Elenir Fátima Barasuol, PSDB – Selfredo Bomm; Comissão de  Controle de Uso de Veículos a Disposição do Poder Legislativo de Derrubadas: PMDB – Angelo Celeste Tuzzin, PP- Florindo Bidin, PSDB – Selfredo Bomm. Também foram indicados os Líderes de Bancadas da Câmara de Vereadores de Derrubadas: PMDB – Erno Bomm, PP – Elenir Fátima Barasuol, PSDB – Selfredo Bomm. Haviam ainda neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: Projeto de Lei nº 005/2016: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a atualizar o valor pago a título de vencimento básico do magistério público municipal, quadro de professores, adequando ao valor do piso nacional e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 006/2016: que Autoriza o Poder Executivo municipal a firmar instrumento de doação de imóvel urbano à CORSAN – Companhia Riograndense de Saneamento e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 007/2016: que Autoriza o Poder Executivo municipal a implantar Programa Municipal de Apoio às Atividades Agropecuárias, através de subsídio aos criadores de aves do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de contas. PROJETO DE LEI Nº 008/2016: que Dispõe sobre o subsídio financeiro ao Programa de Melhoria do Rebanho Leiteiro e Gado de Corte na “concessão de sêmen” e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou-se querendo saber em relação a situação financeira da Casa com a ACAMRECE, para afins de  esclarecimentos que o mesmo Vereador se fará presente em um evento na tarde do dia seguinte por meio de convite, 23 de fevereiro, em  uma reunião com inicio as 13:30 horas, dizendo que vai participar a fim de ficar sabendo se a Casa está em dia financeiramente com a entidade, e se a Casa vai continuar pagando ou não. Pediu a palavra neste momento o Presidente da Casa, Vereador Ademir Cemin que manifestou-se colocando que a nossa Câmara se encontra em dia com esta entidade. Salientou novamente o Vereador Osmar, ao Presidente da Casa a questão do elevador, onde no mesmo não foi tomada nenhuma providência, o mesmo lamentou muito por bater novamente neste mesmo assunto, onde o mesmo sente como ser humano, fazendo parecer que o mesmo não é considerado um municipe derrubadense, e nem Vereador como autoridade, onde suas reinvindicações não são conhecidas pelas autoridades do Município, o mesmo acharia que se deve ter um pouco de consideração, quem sabe o problema seja pouca coisa mas que deve ser resolvido, achando também que há alguma coisa escondida por traz disso, porque é um elevador de segunda qualidade, os Vereadores que andam com elevadores sabem, que elevador como esse ele nunca teria usado, sendo  que outros elevadores são bem o contrário, sendo elevadores que são usados para viajar de um andar para outro, mas que aqui estaria difícil, vejam como esse elevador se encontra estaria escuro, não existe noite mais escura do que quando se entra dentro desse elevador e fecha a porta, e ele sai desse vão não tem nada, e aquela batida, quem lhe garante que essa batida é normal, ele ainda contesta que não possa ter, não pode ser uma batida normal, e desde novo ele traz problemas, desde novo ficou gente trancada dentro desse elevador. O Vereador Osmar acredita que alguma coisa não está bem contada com esse elevador, assim também achou com as bocas de lobos, o mesmo andando nesta cidade essa semana, alguém descobriu, não saberia como, que ele entrou com requerimento em relação as bocas de lobos, aí lhe contaram que havia caído um carro dentro, mas não levou muito a sério, aí até lhe colocaram que estavam ligando para a imprensa, para a Rádio Municipal para fazerem uma entrevista, tem mais a administração estaria sabendo desses fatos, e descobriu essa semana que  caiu mais um carro dentro de uma boca de lobo, que não conseguiu sair que tiveram que, fora de hora, chamar uma retroescavadeira para retirar, gente está na hora de fechar essas bocas de lobo, tem que se tomar uma providência, não sei se é falta de dinheiro ou que o prefeito fale então, esclarecendo se não tem verbas tendo que arrecadar primeiro, antecipando a cobrança do IPTU, pra podermos fazer essas melhorias pra cidade, ele acharia que alguma coisa não está certa, acontecem as coisas aqui as vezes a gente se surpreende, aí quando acontecem as coisas, o pessoal que se descabela, e se alguém lhe disser olha Osmar tu está errado em falar no elevador ele pararia de falar e pronto, mas enquanto ninguém me disser você não pode mais falar no elevador ele somente pararia de falar a hora que estiver aqui um elevador descente, que realmente possamos falar que na Prefeitura de Derrubadas, onde funciona a Câmara, Secretaria de Educação entre outras, onde possa ser usado um elevador decente, enquanto não estiver ele falaria no elevador, acharia que se deve ser tomado uma providência, disse uma coisa, mas não acreditaria que isso fosse uma perseguissão, que isso é ciúme, inveja, mas quem está se desmoralizando com isso aqui, é a própria Administração, a própria Câmara que não toma nenhuma providência, porque esse Vereador estaria batendo em cima e não é um dia, isso já faz anos, isso deve ser tomado uma providência, então essa é uma situação muito séria, e ele acredita que na próxima sessão esse elevador não vai mais se encontrar assim, ou quem sabe vai se encontrar fechado para não ser usado mais aí temos que arrumar a escada para ver como vamos subir e descer temos que tomar uma providência, esse Vereador então vai ter que tomar, mas ele acredita que com esse seu desabafo que fez hoje aqui alguém vai se achar capaz, responsável e competente de resolver esse problema do elevador, porque se nós não conseguir, um Vereador não conseguir fazer essas coisas que lhe autorizem, que a Câmara lhe autorize, que o Executivo lhe autorize, que ele tomaria providências sobre isso, que ele vai achar atravéz de um ou outro lugar, quem é capaz de arrumar isso, mas sem ir atraz, sem ver as coisas aí ninguém faz nada, vai ficar eternamente assim, um elevador que sabe-se quanto foi pago por ele, pra ninguém usar ele, isso é muita coisa, e ainda queria aqui se desculpar um pouco por ter se exaltado, mas sua colocação é essa, e queria agradecer pela atenção de todos. Respondendo ao Vereador Osmar o Presidente Ademir informou que gostaria de falar as coisas quando se tem certeza do que se fala, mas quanto ao elevador, se o memso não estaria arrumado, com certeza não foi por falta de empenho da Casa, e em especial de sua parte, a última semana toda o responsável pela assistência deste elevador, agendou o atendimento e não compareceu, hoje a tarde, por volta das 17 horas, procurou o Assessor Jurídico da Prefeitura, o qual ligou a este técnico, na presença do Vereador Ademir, e a pessoa que atendeu, disse que até as 18 horas estaria aqui na Prefeitura para arrumar este elevador, novamente não cumprindo com o acordo, teria dito inclusive ao Assessor Jurídico John que se ele não viesse que na manhã de terça-feira buscasse outro empresa, outro técnico, se agenda-se e não cumprem o compromisso que se busque outra empresa, para fazer esta manutenção, acharia que esta manutenção seria mensal, mas que foi procurado e agendado os responsáveis foi, porém se o devido êxito. Neste momento o Vereador Osmar usou a palavra dizendo que julgaria muitas vezes as coisas de maneira diferente, igual teria dito, que lhe autorizassem, que ele providenciaria, melhor agora estaria aí a resposta, que se busque outra pessoa, empresa, se esta não vem fazer. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 29 de fevereiro de 2016 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 22 de fevereiro de 2016.
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